

### Communiqué de Presse

Paris, France, 29 Avril 2014 -

### **GROUPE STERIA SCA**

# Assemblée Générale Mixte 22 Mai 2014

## Modalités de mise à disposition des documents préparatoires

L'avis de réunion à l'Assemblée Générale mixte du 22 mai 2014 comportant l'ordre du jour et le texte des résolutions est accessible sous format électronique sur le site de la Société (<a href="https://www.steria.com/investors/Assemblée Générale">www.steria.com/investors/Assemblée Générale</a>).

Les documents prévus par l'article R 225-73-1 du Code de Commerce sont mis à la disposition des actionnaires sur le site internet de la Société (<a href="www.steria.com/investors/Assemblée Générale">www.steria.com/investors/Assemblée Générale</a>)

Steria est cotée sur NYSE Euronext Paris, Eurolist (Compartiment B)
Code ISIN: FR0000072910, Code Bloomberg: RIA FP, Code Reuters: TERI.PA
Indice Général SBF 120, NEXT 150
CAC MID&SMALL, CAC MID 60, CAC Soft&CS, CAC Technology, Euronext FAS IAS

Pour plus d'informations, consulter le site Internet : http://www.steria.com

#### A propos de Steria: www.steria.com

Avec 20 000 collaborateurs dans 16 pays, Steria est un leader des services du numérique qui aide les entreprises et les administrations à relever leurs défis IT complexes et à appréhender les enjeux métier propres à leur secteur. Partenaire de la transformation de ses clients, Steria travaille en étroite collaboration avec eux pour leur apporter ses conseils, son expertise du numérique, ainsi que ses services d'optimisation des infrastructures, des applications et des processus métier. Le Groupe a réalisé un chiffre d'affaires de 1,75 milliard d'euros en 2013. Plus de 20%\* de son capital est détenu par ses collaborateurs. Pour plus d'informations, rendez-vous sur <a href="https://www.steria.com">www.steria.com</a> et suivez @Steria sur Twitter.

(\*): dont les « SET Trust » et « XEBT Trust » (3,90% du capital)

Relations Investisseurs Olivier Psaume

Tél: +33 1 34 88 55 60 / +33 6 17 64 29 39 e-mail: olivier.psaume@steria.com

Relations Presse Jennifer Lansman

Tél: +33 1 34 88 61 27 / +33 6 30 61 62 82 e-mail: jennifer.lansman@steria.com